
(1)

z + i = z − i

z + i
2
= z − i

2

(z + i)
(
z + i

)
= (z − i)

(
z − i

)
(z + i)

(
z − i

)
= (z − i)

(
z + i

)
2iz = 2iz

z = z

よって，z は実数である。

(2)

(z + i)n = (z − i)n · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · 1⃝

より，

(z + i)n = (z − 1)n
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z + i = z − i

(1) より z は実数である。

z + i を極形式を用いて表すと

z + i = r (cos θ + i sin θ)

である。ただし，r は正の定数であり，z は実数であるから，

0◦ < θ < 180◦ · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · 2⃝

である。このとき，

z − i =
(
z + i

)
= r (cos(−θ) + i sin(−θ))

となるから， 1⃝ は

rn(cosnθ + i sinnθ) = rn {cos(−nθ) + i sin(−nθ)}

となる。よって，{
cosnθ = cos(−nθ)

sinnθ = sin(−nθ)



である。したがって，k を自然数として，

nθ = −nθ + 360◦ × k

が得られるから

θ = 180◦

n
k

であり，これを 2⃝に代入して，

0◦ < 180◦

n
k < 180◦

0 < k < n

が得られる。

つまり，k = 1 , 2 , · · · , n− 1

以上から

arg(z + i) = 180◦

n
k (k = 1 , 2 , · · · , n− 1)


